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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet  ______________               _____________ 

  
 

PÖYTÄKIRJA 

Aika: Tiistai 7.1.2020 kello 17.00-20.40 

Paikka: Keskustan seurakuntatalo, alasali 

Läsnä: Salomäki Matti puheenjohtaja, tuomiorovasti, esittelijä 
 Kallio Jorma  varapuheenjohtaja 
 Hakola Anni  jäsen 
 Jylhä Eeva  jäsen 
 Kattelus Juha jäsen 
 Keltto Veli  jäsen 
 Lemettinen Pentti jäsen 
 Liljamo Carita jäsen 
 Mäntymaa Mirjami jäsen 
 Niemi Mikko jäsen 
 Rintaniemi Tapio jäsen 
 Ylimäki Teija jäsen 
 

Poissa: Klemettilä Anna-Maija jäsen 
 
Muut läsnäolijat: 
 Ikola Simo, kirkkovaltuuston puheenjohtaja 
 Kuivila Leena, kirkkovaltuuston varapuheenjohtaja 
 Ylimäki-Hemminki Minna, sihteeri  
 
Asiat: 1-8 
 
Pöytäkirjan allekirjoitus: 
  
 
 
 Matti Salomäki, puheenjohtaja  Anne Marjamäki, sihteeri 
 
 
Pöytäkirjan tarkastus Lapualla      . päivänä tammikuuta 2020 
 

  
     
 
Pöytäkirja on ollut yleisesti nähtävänä kirkkoherranvirastossa 13.1. – 27.1.2020 välisen ajan. 

Nähtävänä pitämisestä on ilmoitettu saman ajan kirkkoherranviraston ilmoitustaululla 

osoitteessa Koulukatu 2, 62100 Lapua. 

Todistaa viran puolesta ________________________________________________ 
  Ilmoitustaulun hoitaja 
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1 § KOKOUKSEN AVAUS 

 Puheenjohtaja avasi kokouksen. 

   

2 § KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 

 

Kirkkoneuvostoon kuuluu puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan lisäksi 11 jäsentä ja se on 

päätösvaltainen, kun enemmän kuin puolet jäsenistä on saapuvilla (KL 7 luku 4 §). Kutsu 

kirkkoneuvoston kokoukseen on toimitettava jäsenille viimeistään viisi päivää ennen 

kokousta. 

 

Tämän kokouksen esityslista on lähetetty kirkkoneuvoston jäsenille ja kirkkovaltuuston 

puheenjohtajille 

 

Esitys, tuomiorovasti:  

Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

Päätös, kirkkoneuvosto: 

 Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 

3 § SIHTEERIN VALINTA 

 

Talousjohtajan ollessa vuosilomalla tarvitaan kokoukseen sihteeri.  

 

Esitys, tuomiorovasti: 

Kirkkoneuvosto valitsee kokouksen sihteeriksi tiedottaja Minna Ylimäki-Hemmingin. 

 

Päätös, kirkkoneuvosto: 

 Kirkkoneuvosto valitsi kokouksen sihteeriksi tiedottaja Minna Ylimäki-Hemmingin. 

 

3 § PÖYTÄKIRJAN TARKASTAMINEN JA NÄHTÄVILLÄ PITÄMINEN 

 

Pöytäkirjaa tarkastamaan valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat tarvittaessa 

myös ääntenlaskijoina. Aakkosjärjestyksen mukaisessa  

tarkastusvuorossa ovat Carita Liljamo ja Mirjami Mäntymaa. 

 

Tarkastettu pöytäkirja on nähtävänä maanantaista 13. joulukuuta 2020 

kirkkoherranvirastossa kirkkoherranviraston aukioloaikoina. Nähtävänä olosta ilmoitetaan 

seurakunnan virallisella ilmoitustaululla 13.-27.1.2019 välisenä aikana. 

 

Esitys, tuomiorovasti: 

Pöytäkirjan tarkastajiksi ja mahdollisiksi ääntenlaskijoiksi valitaan 

Carita Liljamo ja Mirjami Mäntymaa. 

 

Päätös, kirkkoneuvosto:  
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Kirkkoneuvosto valitsi pöytäkirjantarkastajiksi ja mahdollisiksi ääntenlaskijoiksi 

Carita Liljamon ja Mirjami Mäntymaan. 

 

4 § KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYS 

 

Esitys, tuomiorovasti: 

 Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

  

Päätös, kirkkoneuvosto: 

 Kirkkoneuvosto hyväksyi esityslistan kokouksen työjärjestyksesti. 

 

5 § ILMOITUSASIAT 

 

Esitys, tuomiorovasti: 

Kirkkoneuvosto merkitsee tiedoksi seuraavat asiat: 

   

Tuomiorovastin viranhaltijapäätökset: 

- 29 § 4.12.2019 pappien työvuorolista tammikuu-toukokuu 2020 

- 30 § 4.12.2019 pappien vuosilomat ajalle tammikuu-toukokuu 2020  

 

Päätös, kirkkoneuvosto: 

 Päätökset merkittiin tiedoksi. 

 

6 § TALOUSJOHTAJAN VALINTA 

 

Talousjohtajan virka oli haettavana 13.12.2019 mennessä. Virkaa haki kaikkiaan 12 

hakijaa: -Ershova Arina, Kamaja Niko, Kuuppelonmäki Niina, Luomala Minna, Mäenpää 

Sanna, Nikkari Minna, Ramandeep Singh, Salonpää Leena, Soukka Sirpa, Tulensalo 

Johanna, Yliketola Jukka, Äkäslompolo Anu. Yksi hakemus tuli näiden lisäksi hakuajan 

päättymisen jälkeen. Johtoryhmä kävi hakemukset läpi 23.12.2019 ja päätti kutsua 

kirkkoneuvoston haastateltaviksi seuraavat viisi hakijaa: Arina Ershova, Minna Nikkari, 

Leena Salonpää, Sirpa Soukka ja Johanna Tulensalo. Kooste hakijoista sekä haastatteluun 

kutsuttavien hakemukset ovat liitteenä. Muut hakemukset ovat nähtävissä kokouspaikalla 

ennen kokousta. 

 

Esitys, tuomiorovasti: 

Kirkkoneuvosto haastattelee viisi hakijaa ja esittää kirkkovaltuustolle, että se valitsee 

yhden hakijoista Lapuan tuomiokirkkoseurakunnan talousjohtajaksi ja mahdollisesti 

yhden hänen varalleen. 

 

Tuomiorovasti esitti, että kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle valittavaksi 

talousjohtajaksi johtaja, kauppatieteen lisensiaatti, ekonomi Sirpa Soukan Kalajoelta. 
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Päätös, kirkkoneuvosto: 

Kirkkoneuvosto esittää kirkkovaltuustolle, että seurakunnan talousjohtajaksi valitaan 

johtaja, kauppatieteen lisensiaatti, ekonomi Sirpa Soukka Kalajoelta. 

 

7 § MUUT MAHDOLLISET ASIAT 
 
 Puheenjohtaja kertoi Kaaranmännikön majoitusrakennuksen tilanteesta. 

 

8 § KOKOUKSEN PÄÄTÖS JA OIKAISUVAATIMUSOHJEET SEKÄ VALITUSOSOITUS 
 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.40 ja antoi oikaisuvaatimusohjeet ja 
valitusosoituksen. 


